

川汇区

多举措推动产业富民 助力“六村共建”

本报讯(记者 李一 韩志刚) 根据市委、市政府统一安排部署,川汇区全面启动“六村共建”工作,成立高规格指挥部,细化工作计划、工作职责,全力推进“六村共建”工作。

车间、带动贫困户脱贫致富的行政村,打造一批能够增加贫困户收入、拥有光伏电站的行政村。

工作开展情况进行督查,并与年终考核挂钩,奖优罚劣。

先雇佣的“两个优先”政策,贫困户通过收取土地租金每亩每年可增收1500元,在生态园劳作的近200名贫困劳动力,每月可增收2000元。

明确目标 突出重点

项城市召开“六村共建”工作座谈会

本报讯(记者 李一) 6月20日下午,项城市召开“六村共建”工作座谈会。各镇办相关负责人及“一办六组”工作人员参加会议。

下一步“六村共建”工作提出意见和建议。

镇“阵地建设,下发《项城市“六村共建”指挥部关于做好镇村两级“六村共建”阵地建设的通知》,要求镇级阵地建设标准达到“七有”。

范点引领带动作用,实现基层党建水平同步提高、综合服务能力同步提高、经济发展同步提高、群众文明卫生素质同步提高、农村生活环境同步提高、群众安全感满意度同步提高。

变电箱穿上“花衣裳”

近日,走在中心城区大街小巷,细心的市民会发现,路边的变电箱纷纷穿上了“花衣裳”,原本单调的变电箱顿时生动起来,艺术范儿十足,成为繁华街区一道美丽的风景。



记者 彭慧 摄

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

6月22日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下:

一路交叉路北50米农家地锅店外经营;西大街与中州大道交叉口西侧路面破损严重;兴业西路床上用品批发店出店经营;周西转盘西南角水果店出店经营;建设大道与中州大道交叉口西北角北辰桂园小区门前四角棚占道。

中心支行。仍有一些单位对义务治脏工作没有引起足够重视,责任路段(区域)不见人,还有的单位没有按照时间要求坚守岗位,提前结束活动。

市文明办 市爱卫办 市城管办 2018年6月25日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治

“五城联创”工作热线电话:0394-8269698

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

Table with columns for '征迁工作指挥部办公室制', '2018年6月25日', '计划征迁任务', '协议签订完成情况', '交房验收完成情况', '房屋拆除完成情况', and '安置房建设情况'. It lists progress for various districts like 川汇区, 经开区, 东新区, 港区, and a total.

市经济开发区多措并举

加强非法小广告治理

本报讯(记者 李一) 今年3月以来,市经济开发区积极推进《周口市城市市容和环境卫生条例》(以下简称《条例》)实施,通过四项举措,加强小广告治理,确保辖区市容环境整洁。

小广告取证上报,输入小广告追呼系统,并对乱张贴小广告人员进行严肃处理。

积极推行城市网格化管理,市经济开发区各路段分包责任人对责任区内的小广告做到及时发现,及时清理。

截至目前,市经济开发区共组织集中清理行动56次,清理小广告15000余张,处理乱张贴小广告人员630人次。

“五城联创”进行时

市城管局

本报讯(记者 李一) 近日,市城管局加大市容环境整治力度,积极推进“创园”工作。

在市容管理工作方面,上周,市“五城联创”督查组与市环境卫生出店经营专项整治督查组联合对七一路(八一大道)进行督查;继续对中心城区夜市烧烤摊点进行整治。

在推进“创园”工作方面,上周,市城管局积极推进周口原董卓铁路绿色廊道项目建设,目前已完成回填土方34.55万立方米,平整地形11.1万平方米,累计栽植垂柳、金桂、碧桃、银杏、樱桃等树木3995棵。

市城管局有关负责人表示,下一步,他们将积极开展环境卫生和出店经营整治活动,抓好道路扬尘治理工作,巩固“创城”“创卫”成果,打好大气污染防治攻坚战;继续与市规划局协调,尽快划定城市绿线,并按照要求在媒体上进行公示,推进“创园”工作。

市卫计委

本报讯(记者 李一) 近日,市卫计委按照市“五城联创”指挥部办公室安排,统筹推进,多措并举,全力推进“创卫”工作。

营、占道经营和露天经营行为;摸底排查流沙河、贾东干渠、洼冲沟、杨脑干渠、交通干渠黑臭水体治理情况;健全完善卫生村建设管理制度。

上周,市卫计委对半年来的“创卫”工作进行了总结,并组织工作人员对各区县的“创卫”进展情况进行了全面督导检查;组织工作人员学习研究完善《周口市创建国家卫生城市指导手册》,为下一步“创卫”工作提供支持;指导有关单位开展省级卫生单位创建工作。

开栏的话

无偿献血是指为拯救他人生命,志愿将自身的血液无私奉献给社会公益事业,而献血者不向采血单位领取任何报酬的行为。无偿献血是终身的荣誉,无偿献血者得到了社会的尊重和爱戴。

随着新型农村合作医疗制度的实施,住院患者的增加,临床用量增大,我市全年用量在20吨以上。这些庞大用量的背后,涌现出一大批默默无闻、无私奉献的先进集体和先进个人。

献血队伍中的热心人

——记建设银行周口分行人力资源部刘彦玲

记者 史书杰



人看到采血工具都是一次性的,不会引起交叉感染,也就放心了,不再阻拦刘彦玲献血。

“我要是熊猫血就好了,这样就能帮助更多的患者。”刘彦玲说。截至目前,她共义务献血25次,献血量达10000毫升。

“献血不但不会对献血者的身体造成伤害,还能帮助血友病人,使他们早日恢复健康,所以在不影响个人身体健康的情况下,应该经常无偿献血。”刘彦玲说。

刘彦玲是建设银行周口分行人力资源部的一名普通员工,无偿献血十几年来,用实际行动践行了一个公民应尽的义务和责任。

“记得第一次献血是2003年在原人民商场附近,当时,我看见好多人在献血。我不知道自己是什么血型,在好奇心驱使下,献了一次血,没想到从此踏上了长达15年的献血之路。”刘彦玲说,“当时,看到采血针头那么大,我还真有点害怕,不过真献血时,感觉到还没有打小针疼,所以再献血时也不害怕了。”

献血的好处,刘彦玲是第一次献血时才知道的,这些在市中心血站的宣传册上有详细介绍。献血可以减少血管疾病,促进血液循环,提高造血功能等。献血者及其配偶、直系亲属临床用血时,可以享受免费用血优惠。每次献血时,市中心血站都会对献血者的血液进行化验,等于给献血者做了个健康体检。这些都是刘彦玲献血的动力。

刚开始,家人反对刘彦玲去献血,她就偷偷去。家人知道不能阻止她献血,就要求和她一起去献血点看看。家

